Выполнила: Латкина О.В.

Контрольная работа №1 (5 класс)

1. Сравните числа и запишите ответ с помощью знаков < или > :

     а) 2 657 209 и 2 654 879;              б) 96 785 и 354 211.

2. Начертите прямую  MN  и  луч  CD  так, чтобы прямая и луч не пересекались.
3. Запишите цифрами число:  триста пятнадцать миллионов восемь тысяч           шестьсот.

4. Начертите координатный луч, единичный отрезок которого равен длине одной клетки тетради. Отметьте на этом луче точки  B(8),  D(11),  P(1),  R(16).
5. Запишите четырехзначное число, которое больше 9987  и  оканчивается цифрой 6.         
Контрольная работа №2  (5 класс)

1. Выполните действие:

а) 249 638 + 83 554;              б) 665 247 – 8296.
2. а) Какое число на 28 763 больше числа 93387?

б) На сколько число 59 345 больше числа 53 568?

в) На сколько число 59 345 меньше числа 69 965?

3. В одном ящике 62 кг яблок, что на 18 кг больше, чем во втором. Сколько килограммов яблок во втором ящике?

4. В треугольнике MFK сторона FK  равна 62 см, сторона KM на 1 дм  больше стороны FK , а сторона MF  - на  16 см меньше стороны FK. Найдите периметр треугольника  MFK и выразите его в дециметрах.
5. Вдоль аллеи (по прямой) высадили 15 кустов. Расстояние между любыми двумя соседними кустами одинаковое. Найдите это расстояние, если между крайними кустами 210 дм.

Контрольная работа №4  (5 класс)
1. Найдите значение выражения:

а) 58 * 196;                               г) 17 835 : 145;
б) 4600 * 1760;                        д) 36 490 : 178.

в) 405 * 208;

2. Решите уравнение:

а) x * 14 = 112;                          в) m : 15 = 90.

б) 133 : у = 19;

3. Вычислите, выбирая удобный порядок действий:

а) 25 * 197 * 4;                          в) 50 * 23 * 40.

б) 8 * 567 125;

4. Решите с помощью уравнения задачу. Коля задумал число, умножил его на 3 и от произведения отнял 7. В результате он получил 50. Какое число задумал Коля?
5. Угадайте корень уравнения х + х – 20 = х + 5 и выполните проверку.

Тест 6  (10 класс)

